

Subsemnatul, **CRETU NICOLAE**, domiciliat în localitatea **GOTLOB**, nr. 547, jud. **TIMIȘ**, și identificat cu **CNP 1861123352325**, având **C.I.**, seria **TZ**, nr. **183533**, ales în funcția de consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Gotlob pe listele Partidului Social Democrat, fiind totodată și Președintele Organizației PSD Gotlob prezint următorul raport de autoevaluare al activității de consilier local.

În urma alegerilor locale, în cadrul Consiliului Local al comunei Gotlob a rezultat un consiliu format din 8 consilieri locali din partea Partidului Național Liberal, 2 consilieri locali din partea Partidului Social Democrat, respectiv 1 consilier local din partea **PBR**.

În prima sesiune de Consiliu Local s-au validat mandatele consilierilor locali, în prezența subprefectului de Timiș de la aceea vreme domnul Mircea Băcală, și am depus jurământul specific funcției de consilier local. Ulterior, într-o altă sesiune, s-a ales viceprimarul comunei Gotlob și membrii în comisiile de specialitate. Colegii care formează majoritatea în Consiliu, respectiv cei din **PNL**, au venit cu propunerile de membrii în aceste comisii, propunând ca Comisiile de Specialitate să fie formate doar din consilieri locali ai **PNL**, iar noi, cei trei consilieri locali din opoziție, nu facem parte din nici o comisie. Prin urmare nu pot detalia activitatea ca și consilier în vreo comisie de specialitate.

În ceea ce privește activitatea din cadrul sesiunilor de Consiliu Local ea este una foarte vastă. La cererea și insistența mea, Proiectele de Hotărâre au început a fi publicate pe site-ul primăriei, totodată putând fi consultate de toți colegii consilieri, dar și de locuitorii comunei Gotlob.

În cadrul acestor sesiuni am spus cuvântul cu privire la fiecare punct în parte, acolo unde am cunoștințe și experiență, iar în alte aspecte cer lămuriri pentru a cunoaște detaliile din proiecte pentru a ști ce decizii să iau.

Ca și ales local îmi petrec o bună parte din timp ascultând nevoile oamenilor din comunitate, încercând totodată să rezolv problemele pe care aceștia le au, bineînțeles în limitele pe care le am. Mă bucur ca deși fac parte pentru prima dată ca membru în Consiliul Local al Comunei Gotlob, am ajuns ca oamenii din comunitate să mă cunoască și aleg să vină la mine să își spună durerile, dorințele și deciziile pe care ei doresc să se ia în comunitatea noastră.

În ciuda apartenenței politice am dezvoltat relații bune cu colegii din Consiliul Local, iar colaborarea cu secretarul primăriei este una, foarte bună. Ca și construcție educațională, fiind teolog, profesor și Pastor în comunitatea pentecostală din Gotlob, doresc ca aspectele și condițiile legislative să fie păstrate, pentru a nu se isca anumite disensiuni în cadrul Consiliului Local. Cred că doar prin respect reciproc comunitatea locală Gotlob poate dezvolta un parteneriat social sănătos de durată, și prin bunăvoință și beneficii egale locuitor al comunei va ajunge să fie mulțumit de activitatea noastră ca și consilieri locali.

Gotlob,
10.06.2021

Consilier Local,
CRETU NICOLAE